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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

o REQUERIMENTO Número Ix (
245

D PERGUNTA Número Ix (

Assunto: MosteirodeCelas- Coimbra- Posse deterrenos
-,.,

Destinatário: SuaExcelênciao MinistrodeEstadoe dasFinanças
-.--..--- ç-~,- ~ ~_._lt_____

t~
Ex.moSr. Presidente da Assembleia da República

Excelência

Nos termos regimentais e legais, tenho a honra de requerer a '\I6ssa Excelência que seja
solicitado a Sua Excelência o Ministro de Estado e das Finanças se digne mandar dar resposta
ao meu requerimento n° 371/X/3 AC, 08//06/06, insistido em 09/07/09, referente ao assunto em
epigrafe.

Palácio de São Bento, 17de Setembrode 2009.

Deputado~:

Expeça-se

Publique-se
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Secretárida Mesa
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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

D PERGUNTA Número Ix (

[TI REQUERIMENTO Número Ix (

(
Assunto: Mosteirode Celas- Coimbra- Possede terrenos

Destinatário:SuaExcelênciao MinistrodeEstadoedasFinanças

EX,moSr,PresidentedaAssembleiadaRepública

Nos termos regimentais e legais, tenho a honra de requerer a Vossa Excelência, que seja
solicitado a Sua Excelência o Ministro de Estado e Finanças se digne,

- mandar dar resposta ao meu requerimento nO371/X/3 AC, de 08/06/06, referente ao
assunto em epígrafe,
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Miguel PignatelJi Queiroz S

Palácio de São Bento; 9 de Julho de 2009

Expeça-se

Publique-se
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Senhor
Presidente da Assembleia da RepúbJica

Ainda na sequênda de requerimentos af1teriorese em virtudede a última nota
ao meu_~L":eriIT1enro 01:1186fX (30) de 20 de Dezembro de 2007 - OF no 1298, de
21/()5/0a. do Gabinete de Sua Excelência do Ministrode Estado e das Finanças-
sempre tendo comoassunto: Mosteiro de Celas - ~mbra - Posse de Terrenos- não
ter tidoemconta05 elementos por mim facuttados cem documentoscomprovativosde
transmissão ilegal de terrenosé posteriores aos eJementos fornecidos através do oficio
3067, de 19/1 i 107, do mesmo Gabinete,

Venho requerer, nos tennos regimentaJs e legais, por intermédiode Vossa Excelência.
que se~,asol~citadoa Sua ExceJênciao Ministrogas FinaQ~se digne:

· Ordenar que seja dada resposta que não se baseie em documentos
completamente ultrapassados datados do século XIX, qL1andoê certo que
foram apresentados documentos que nada têm a ver com os pilm$kose que
reportam já ao séc. XX (1970);

· ~$Q os documentos que forneci de outros Serviços e que nem sequer foram
tidos em conta não sejam considerados válidos, que seja, pelos Serviços
re$p~çtjvos, fornecido comprovativo da sua falta de valídade.
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u ' " Palácio ce São Bento. 6GB Junho de 2003
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